

**విలేఖరులు కావాలెను**

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటన..  
 మా జన సముద్రం..  
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..  
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్  
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు,మండలాల వారీగా  
 విలేఖరులు కావాలెను..సామాజిక స్పృహ,వార్తల  
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

**జనసముద్రం**  
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03      సంచిక : 214      గురువారం, మార్చి 6, 2025      ఎడిటర్:వేణుగోపాల్ రెడ్డి      పేజీలు : 8      వెల: రూ.2

**భజేపీకే గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ**

**కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిపై గెలిచిన అంజిరెడ్డి**



కరీంనగర్: కరీంనగర్-మెదక్-నిజామాబాద్-ఆదిలాబాద్ జిల్లాల పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్సీ స్థానాన్ని బీజేపీ కైవసం చేసుకుంది. సువ్యాసనా అన్నట్టుగా మూడురోజులపాటు కొనసాగిన ఉత్సాహకరమైన ఓటమి. ముఖ్యంగా పోరులో వివరకు బీజేపీ అభ్యర్థి చిన్నమైల్ అంజిరెడ్డి అత్యధిక ఓట్లతో విజయం సాధించారు. బుధవారం తెల్లవారుజాము నుంచి కొంటింగ్ నిర్వహించగా కొనసాగింది. ఉదయం 8.30 గంటలకల్లా.. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లకు సంబంధించిన 11 రౌండ్ల ఫార్మ్యూలు. మొత్తంవ్యాలి ఓట్లు 2,23,343 కాగా, అందులో 28,686 ఓట్లు చెల్లనివి ఉన్నాయి.

అధికారులు 1,11,672 ఓట్లను గెలుపు కోటగా నిర్ధారించారు.

**మొదటి ప్రాధాన్యతలో**  
**7 రౌండ్లు బీజేపీ... 4 రౌండ్లు కాంగ్రెస్కు అధిక్యం**  
 మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లకు సంబంధించి కొంటింగ్ జరిగిన 11 రౌండ్లలో మొదటి నుంచి బీజేపీ అధిక్యం కనబరచగా, మధ్యలో 6,7,8,9 రౌండ్లలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నరేంద్రరెడ్డికి అధిక్యం వచ్చింది. చివరి రెండు రౌండ్లలో తిరిగి

(మిగతా 2వ పేజీలో)



**ఇవాళ రెండు కీలక సమావేశాలు**  
**జరిగాయి: ఢిల్లీలో చంద్రబాబు**  
 ఢిల్లీలో ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు పర్యటన  
 అమిత్ షా, నిర్మలా సీతారామన్, గడ్కరీలతో సమావేశం  
 వివిధ అంశాలపై చర్చించామన్న చంద్రబాబు

ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఢిల్లీలో కేంద్రమంత్రులతో సమావేశాలు అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. ఇవాళ రెండు కీలక సమావేశాలు జరిగాయని అన్నారు. రాజకీయ పరిణామాల గురించి కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాతో చర్చించామని చెప్పారు. మున్ముందు ఎన్డీయే కూటమి ఏ విధంగా ముందుకెళ్లాలన్న దానిపై చర్చించామని తెలిపారు. ఏపీ ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ ప్రాబ్లెమ్ బిల్లు గురించి చర్చించామని, భూములకు సంబంధించి కంప్యూటరైజేషన్ లో కొన్ని సమస్యలు వచ్చిన విషయం వివరించామని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. గతంలో నాయకులు, అధికారులు కలిసిపోయారని, ప్రైవేటు భూములను బలవంతంగా 22శాతం లో చేర్చారని తెలిపారు. గతంలో అటవీ భూములు కూడా ఆక్రమించారని పేర్కొన్నారు. కాగా, గుజరాత్ లో ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ బిల్లును విజయవంతంగా అమలు చేశారని... ఏపీలోనూ బిల్లు తీసుకువచ్చామని అన్నారు. ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ బిల్లును త్వరగా ఆమోదించాలని అమిత్ షాను కోరామని చంద్రబాబు చెప్పారు. ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ బిల్లులో పట్టణ, గ్రామీణ భూములు ఉన్నాయని తెలిపారు. ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ బిల్లు వచ్చాక భూ ఆక్రమాలపై పీడీ కేసులు పెడతామని స్పష్టం చేశారు. ఏపీలో గంజాయి, డ్రగ్స్ పెద్ద సమస్యగా ఉన్నాయని వెల్లడించారు. డ్రగ్స్, గంజాయి నిర్మూలనకు వ్యవస్థలు ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. గంజాయి కట్టడి చేస్తే ఉపాధికో పాటు

(మిగతా 2వ పేజీలో)

**భూములు అమ్మితే కానీ సర్కారు నడవని పరిస్థితి**

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ధ్వజం  
 రూ.30 వేల కోట్ల విలువైన 400 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూముల అమ్మకానికి సర్కారు పన్నాగం  
 నిధుల సమీకరణ పేరుతో చవకగా భూముల అమ్మకం



హైదరాబాద్: భూములు అమ్మితే కానీ ప్రభుత్వాన్ని నడవలేని స్థితికి తెలంగాణ వచ్చిందని, ఇందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కారణమని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. హైద్రా, మూసీ వెంట ఇళ్ల కూల్చివేతలు.. వంటి తలాతోకలేని విధానాలతో రాష్ట్ర ఆదాయం తగ్గి ప్రభుత్వ భూములను అమ్మకుంటే కానీ ఆదాయం సమకూర్చుకోలేని స్థాయికి రేవంత్ సర్కార్ దిగజారిందని బుధవారం ఆయన ఒక ప్రకటనలో ధ్వజమెత్తారు. రూ.30 వేల కోట్ల నిధుల సమీకరణ కోసం తాజాగా హైదరాబాద్లోని విలువైన భూములను చవకగా అమ్మేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా

(మిగతా 2వ పేజీలో)



**భారత్పైనా బాదుడే .. ఏప్రిల్ 2 నుంచి సుంకాలు**  
 వైట్ హౌస్లో ప్రకటించిన అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ చుట్టుముట్టిన ట్రేడ్ వార్తలు ప్రతిగా టారిఫ్లతోనే బమినిస్తున్న ఆయా దేశాలు అంతర్జాతీయ వాణిజ్య సమూహానికి సర్వం సిద్ధం చేస్తున్నారని అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్.



**అమెరికాలో కాల్పులు.. కేసంపేట యువకుడి మృతి**  
 ఎంఎస్ సెకండియర్ చదువుతున్న ప్రవీణ్

**త్వరలో మన ఆర్థిక వ్యవస్థ 5 ట్రిలియన్ డాలర్లకు**

ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ స్పష్టికరణ  
 దేశంలో ఆర్థిక ప్రగతికి అడ్డుతమైన అవకాశాలు ఉన్నాయి ప్రజలపై, నూతన ఆవిష్కరణలపై భారీగా పెట్టుబడులు పెట్టాలి ఈ ఏడాది ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ దేశ భవిష్యత్తుకు బూప్రింట్



న్యూఢిల్లీ: భారతదేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ 5 ట్రిలియన్ అడ్డుతమైన అవకాశాలు ఉన్నాయని చెప్పారు. డాలర్లకు (రూ.435.17 లక్షల కోట్లు) చేరుకోవడం ప్రజలపై, ఆర్థిక వ్యవస్థపై, నవీన ఆవిష్కరణలపై ఇక ఎంతోదూరంలో లేదని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర భారీగా పెట్టుబడులు పెట్టాలని మోదీ ఉద్ఘాటించారు. దేశంలో ఆర్థిక ప్రగతికి

(మిగతా 2వ పేజీలో)













